

<b>PŘEDMĚT</b>	<b>UČIVO</b>	<b>HOTOVO</b> <i>Cíl a co budu mít uděláno</i>
<b>ČESKÝ JAZYK</b> (Hortová) T25 <i>ve čtvrtek písemka na přídavná jména</i>	<b>Zájmena - druhy a skloňování</b>  <b>Čtení s porozuměním</b>	Vyjmenuji z paměti druhy zájmen a poznám je v textu.  Procvičuji čtení s porozuměním v textech různé povahy.
<b>MATEMATIKA</b> (Sedlák) T19	<b>Slovní úlohy a procenta, míchání směsí</b>	matematizace úlohy, vyjádření neznámé
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Laušmanová) T24	Unit 3: Hire me jobs str. 56-59	Popíšu dobrovolnicví. Pojmenuju práce a popíšu, co k nim je třeba.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> T25 (Dvořák, Laušmanová)	Minulé časy Bloggers 3 str, 50-52	Použiju minulý čas prostý a průběhový. Vyprávím příběh The witches s použitím těchto časů.

<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> T25 (Dvořák)	<b>Projekt Edison</b>	
<b>NĚMECKÝ JAZYK</b> (Klepárníková) T25	<b>Einheit 11 Imperativ</b> <b>Beim Arzt</b>	Vytvořím rozkazovací způsob u základních sloves. Sestrojím konverzaci doktorXpacient..
<b>PŘÍRODOPIS</b> (Madarázsová, Stará) T25	<b>Biologie člověka</b>	Písemné opakování genetika - při opakování bude možné využít poznámky, které jste si udělali na setkání s odborníkem, písemné opakování - kůže
<b>DĚJEPIS</b> (Dvořák) T25	<b>Československo, prezentování projektů</b>	
<b>ZEMĚPIS</b> (Doležel) T25	<b>Světové zemědělství</b>	
<b>FYZIKA</b> (Doležel) T25	<b>Historie a modely atomu</b>	

<p><b>CHEMIE</b> <b>(Madarázsová)</b> <b>T24</b></p>	<p><b>Pokus oxidace</b> <b>Elektrolýza</b> <b>Galvanizace</b></p>	<p>Žák vysvětlí pojem redukce a oxidace a pozná, že se jedná o redoxní děj. Popíše princip elektrolýzy Uvede příklady reakcí, které využívá člověk. Provede pokus.</p>
<p><b>Hudební výchova T25</b></p>	<p><b>Klasicismus</b></p>	<p>Znám skladatele a důležité skladby</p>
<p><b>INFORMACE PRO RODIČE</b> <b>T25</b></p>	<p><b>V týdnu od 19-23.2 probíhá projekt Edison = přijedou studenti z cizích zemí a budou pro Vás mít program/prezentaci v anglickém jazyce.</b> <b>Vybíráme 900,- Kč = 260,- Lasergame + 640,- záloha na školní výlet ubytování.</b> <b>Lasergame proběhne v úterý 27.2. v Brně v ceně jsou dvě hry + doprava.</b> <b>Školní výlet proběhne 18 - 20.6. - již jsme zarezervovali ubytování, které však požaduje platbu zálohy.</b></p>	